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[oainbHICTb HATYPANbHUX YKUCEN




NopinbHicTb HaTypanbhux uucen Q

O3HAKA NOAIABHOCTI Ha 5

: Ha 5 dinambea 6Ci Mmi HAMYPAAbHLI YUCAA, 3ANUC

"By arkux zaxinwyemovea yugporo 0 abo yugporo 5.
Axwo 3anuc wucaa 3axiHvyemwvcea O0Yyov-aKO0O iH-
W0 Yug@poro, mo LUcno He diaumsbea Ha .

O3Haka noaAiAbHOCTI Ha 10

Ha 10 dinamwvea 6ci mi HaMypanrvHi LUCLA, 3ANUC
9y arux 3axinuyemwvea yugpporo 0.

O3HAKA NOAIABHOCTI HaQ 2

x Ha 2 dinambcea 6Ci mi HAMYPALbHI YUCAA, 3ANUC
'Sy akux 3akiHvwyemvca napHoO Yupporio.
Arxwo 3anuc wucara 3aKiHYYEMbCA HENAPHOIO YU-
PO, Mo 4ucao He dirumvca Ha 2.

O3HaKa NoAiAbHOCTI HQ 9

: Ha 9 dinamwvea 6ci mi HAMYpPArvbHi wucaa, cyma
%y yugp akux dirumwvea na 9.
Axwo cyma yugp wucna ne dirumvesa na 9, mo ye
yucno ne dirumsvea na 9.

\ O3HaKa NOAIAbHOCTI Ha 3

Ha 3 diramuvea 6ci Mmi HAMYPANbHLI HUcCaA, cyma

\ yugp akux dirumsca na 3.
Axwo cyma yugp wucna ne dirumvea Ha 3, mo ye
yucao He dirumuvea na 3. 4



MNoainbHicTb Hatypanbhux uncen Q)
Interactive exercise 1

AinATbcA Ha 2 BinATECA Ha 3 INATBECA Ha

3aBOaHHA:

[aiTe BiANOBIAI HA 3aNUTaHHA, KOPUCTYHUYUCL O3HAKaMKU NOAINLHOCTI
Ha2 3,5 9i10

OK



https://learningapps.org/view1699362
https://learningapps.org/view3148639
https://learningapps.org/view3148639

NoainbHicTb Hatypanbhux uncen @
HCA

HanbinbwuM cninbHUM ginbHUKoM (HCQO)
[BOX YMcen Ha3MBaETbCA HaubinbLle Yyucno,
Ha AKe OINMUTbCS KOXXHEe 3 OaHUx yumcen.

Ak 3HamT HCA:

1. PO3kAQCTM AQHI YACAQ HA MPOCTI MHOXHMKM. |
2. Bunmcatm Bci NpocT YMCAQ, 9Ki OAHOYHACHO
BXOAATb Y KOXEH 3 OTPUMAHMX PO3KAQAIB.
‘3. 3anmcat AODYTOK OTPVMAHMX HICEA.

3uaiTu HCA(84,90)
84| 2 90| 2
42| 2 45| 3
21| 3 15| 3
7 |7 5| 5
1 1

HC[ (84,90)=2-3=6



[loAinbHICTb HATYPANIbHUX YMCEN Q

F torsole.‘@@ 3, @ 6, 12
Factors of 16: @&@ @ 8, 16

Common Factors
@ is the Greatest Common Factor




LlikaBo npo MaTeMaTHKy Q

Peweto EpatocdeHa

EEEEE - W5 @ e
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SEEEEEEEE.

23 29 31 37
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- 7 101 1 107
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D1%82%D0%BE_%D0%95%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%84%D0%B5%D0%BD%D0%B0#/media/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Sieve_of_Eratosthenes_animation.gif
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D1%82%D0%BE_%D0%95%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%84%D0%B5%D0%BD%D0%B0#/media/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Sieve_of_Eratosthenes_animation.gif
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D1%82%D0%BE_%D0%95%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%84%D0%B5%D0%BD%D0%B0#/media/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Sieve_of_Eratosthenes_animation.gif

OcHoBHa BnacTuBICTb ApO0Y Q
AT
L/

2
4

2
4

D\ b=t

N =

1 4
2 8

L
b b-c

3Ha4eHHa ApoOy He 3MIHUTBCA, SKWLO WHOro
YUCEeAbHUK | 3HOMEeHHUK MOMHOXUTU AdBO MOAIAUTU
HA OAHE M Te CAaMe HYUCAO, BiAMIHHE BiA HYAS.




OcHoBHa BnacTuBiCTb APOOY Q

) L7 3
NS

4

A Fraction

4

3

Its Reciprocal

3 <~ Numerator

4 “€~— Denominator Numerator
Denominator

1. BKQXKIiTh MPABUABLHI | HE MPABMABHI APOOM
& 15 22 43 T 9
8°14°23°47°10 100

2. 3HAMAITb MOMUAKY

Z . i 6 8 10
3 6 10 12 15
3. 3HAMAITE * B MPABMAbHIM PIBHOCTI

10 * 20 25

5= N
2 3 4 % "

2
1




OcHOBHa BNacTUBICTb APOOY Q
Solve the problems

g : : k;
[ What fraction has numerator 8 and is equivalent to 3 ?

A ¢ B,
16
[c
[ What fraction has denominator 12 and is equivalent to é ?
A B 9
12
c 1 D 12 :
12 18
-

Lo =

o o
e
r—

v
=1 o o

o e

[Simplify the fraction JL? as much as possible
405
A G B 3 i
9 45
g7 D 3 “
9 4
Interactive exercise 3
L?
@ @ @ @ P
0,04 175 @ 5 1 3
' 385 0.2 11 | . | g 5
» M 3aBOaHHA:
625 B . o _
" CTaHOBITb BiANOBIAHICTb. 3aCTOCYITE OCHOBHY @
@ 750 BMacTuBICTb Apoby 5
5 R —
s .
1 5 U, 1 = ¢ 1
- 3
@& - i @ e
1 6 2ab 3b 39
25 65

25 4a 4c
- ©



https://learningapps.org/view7901362

Llpo6u Q

Interactive exercise 4

2
& & & @
11 11 1 4 5
g Rasi) il = G, Yo
90 24 4 5 .11 59 26
e | ) A
® 11 3aBOaHHA: _ ®
3 30 BCTaHOBITb BIANOBIAHICTb. - « 71
Yy 18 45
® 54 OK % +0,6:
9 919 T 11 15
1 .73 16 24 1—
5—+2— 48
3 4 % .
: ° 1
. = & . 14 12
g1l T_5 8.4 \ = i

_+ 4
18 8 12 9 15 3. 48 15 e
A y

Interactive exercise 5

4
@ a e @ @
MillaHe Yncno YUCENbHUK MHOXeHHA ApobiB  Adding Fractions o 18
BiAHIMaHHSA
- - . apobis
@ .
Denominator J 3aBAaHHSA: ApoGis ®
e s |
Bunmo Tepminn! 3Hangitb napy! 3BAYAIHIIA [1DIG
j OK
@ o |
CKOPOYEHHS Multiplying I ® | Numerator DIviaing Fractions ®
[po6is Fractions A - )
foaaBaHHA ixed Fractions
T Apo6is
® W
e nepeTBopeHHs -
raction 3 y
& & Baioro ipooy Convert Fractions

B [1€CATKOBWUIA

necaTtkosun api6 Decimal Subtre 3 to Decimals @

12



https://learningapps.org/view7967734

Dpobu Q

Solve the problems

\
W
wi e

A

[\\llat is — X = '.

- =1 (VI

N \—
P,
)
o

{c

15 5
What is — == ?
[ hat is 1 9

A )& %

e &
25 27

17
Express 30 25 8 decimal

[A 0.95 JLB 0.85
LC 0.75 ][D 0.68

Ones Tenths
1/10 (tenths)

Tens
Ones Decumal Point 1/100 (hundredths) N \ /
Teﬂs 1/1ooo (thousandths) 4 5 6
5 9 1 Demmal Point
10x Bigger L 4 5 . 6

10x Smaller
= —_— Decimal Number

O6umcnu: '2%:1%-(4.2-3,5).(%);

13




LNpoou

3aBAaHHA ANS NMCbMOBOrO BUKOHAHHS

Po3B'a)ku Brpasu
0O6o0B’a3koBe 3aBOaHHA

1 1 1 1 5
l.OO‘IIICJIlTBa)—+—6)—+— )— —r)— -.
30 6
2. 3aMiHiTh JIeCATKOBHII z[p16 3BHYAITHIIM 1 BHKOHAIITe il
1 2 1 3
a) 0,3+ 7 6) 0,25 + —;B) 0,36 — g;r) Z —0/45.
3. 3malixiTh 3Ha4eHHA BIpa3 a) = l— = ) — l -
X PO i T T
3 3 7 1
4. PO3B'sUKITH PIBHAHHS: a) —+x =—;0) ——x=-.
4’ 12 -

= : 7 2 1 & i
5. Maca ozHI€l JeTanl % KT, a Jpyrol — Ha 7 KI' MeHIIe. 3HAIMTE Macy JBOX

JleTaneii.
IlopaTKoBO:
6. IleperBopu pecsiTKOBL ApoOM y 3BUUANHI i oOuucIu:
1) 7E 2,14-81; 2) 8i+4l—2,6.
25 15 15 3

; 5
7. Oaua cTopoHa NPAMOKYTHHKA JAOPiBHIOE 10§ M, a JApy-

3 .
ra — Ha lz JM JIOBIIA. SHAHAN NepUMeTp IPAMOKYTHHKA.

14




Lii 3 pauioHaNbHUMU YUCNAMM Q

X - AOAATHe

X - Big'eMHe

X - HeBig'eMHe

X - HegoAaaTtHe

gios

BincTaHb Bif NoYaTKy KOOPAVMHAT N0 TOYKM,
KOOPANHATOIO AKOI € Lie YUCNO ( 3
B 0O A
4:32-10123 4

4=4  [0]=0  |4=4 >

>
&
o] = a, AKUWO YUCNO a HeBIA EMHE;
-3, AKLLO YMUCNO a Bii'eEMHe
Greater
LESS
V"—\
- I b

0987854321012 345867829810

Negative Numbers (=) Positive Numbers (+)

15




Llii 3 pauioHanbHMMK YUCNAMK Q

HATYpPAABHI YACAQ, MPOTUAEXKHI TM YHMCAQ
i YU1CAO O HO3UMBAKOTb LLIAUMU YUCAAMMU.

LLIAT Y1CAQ TA APODOBI YACAQ YTBOPIOKOTE MHOXKUHY

pa ll.iOHQI\bH UX HUCEA.
f_lgauoua/\_b;f
i YUCAa Ty
/// .__"——_____‘__~ e TTOTEEETR \--\__‘____‘_— N
/ = LLiAi YMcAa T \\

HaTtypaAbHi
YucAa

Natural Numbers HaTypaAbHI YNCAQ
Negative Numbers BiA'€EMHIYMCAQ
Positive Numbers AOAQATHI YNCAQ
Fractions Apodu

Lero HyAb

"+" is the positivesign, "= is the negafive sign.

- eid*eMHi yucna + dodammHi yucna
A B




Lii 3 pauioHaNbHUMU YUCNAMM

Interactive exercise 6

@ & ® .
-10-7 [3] 36 — 87 e 46-92 © 16,8 —(-2,6) ©@
| | | Al LLlI Ll || |
N ' 3aBOaHHA:
Byab yBaxHum! Npuragan npasuno BigHiMaHHA
Y o pauioHanbHUX Yucen - o
0-8,9 -17,9-10,1
| i N |
@ @ b @
5-(-27) © 6-(-7) O 47+82-35 © 79-42-(-79)0
| [ || [ || | | | e
Interactive exercise 7
MopiBHaAW yucna 0i 7
o= <= oA oS
e MAAATLL oum 1IN NATUL

Q



https://learningapps.org/view9172492
https://learningapps.org/view8887340
https://learningapps.org/view8887340

[epeBip cBOI 3HAHHS

MHOXEeHHS paLioHaNbHUX YCer.
BrnacTtmBOCTI MHOXXEHHS

MaTemaTuka 6 Knac

*Oboe'A3KOBE NONe

1. CnpocTiTek Bupa3 -7,2 - x - 10 Ta 3Hangits noro koediyieHT: * | 8an

O o072
O 72
O -o072
O 72

3. CnpocTiTe BUpa3 -2,4 - x * (-3) Ta 3Hanaite noro koediyieHT: * | an

O o072
0 22
O 072
O 72

18



https://forms.gle/KEsFPFQzNr7fJDTs8
https://forms.gle/KEsFPFQzNr7fJDTs8

Lii 3 pauioHanbhumm uncnamn Q)
Interactive exercise 8

NineHHn pauioHanbHUX yucen 2020-03-18
@
« @
E% 6 B2 19
72:(-1,8) -36(-9) 16
_1.2 3apaHue
(3 OBuucniTe | 3HanAITs napy 3 40 56:(-14)
OK |
‘ .
™ 1308 (-109) J— 18 -648"(-36)
205 1146 , “
615'.( 3) - @
| . ay
4 A
- ,
2:(-5) .
-19
———

Interactive exercise 9

NineHusn payioHanbHMUX uncen 2020-03-21
@
o @
279357 © 1024  (-32) © 18:(-125) © 625:(-25) ©
> - 4
-
-91,2 :(-3,8) 12,25 .(-2,5) 0:64 -333,3:(-3,3)

| B — 1) |

r

19



https://learningapps.org/watch?v=pbfr2gxuj20&fbclid=IwAR2Dh7NlShTF_0q4txVBtzYWXDQtU7VUyrQtZiiXMV9titVzTgUrMOwM-Zk

Lii 3 pauioHaNbHUMU YUCNAMM

A

PO3KPUTTH AYXKOK 3BEAEHHSA NOAIBHUX

3(a+b) =33+ 3b AOAAHKIB
3 MHOXX HA KOXEH 7b + 5b - 3b = 9b
3 ACAAHKIB Y AYXKAXI

23 -33 = -3
+(-a+b-¢c)=-a+b-c¢ 10-c-5¢c = 10 - 6¢
NAIOC — NEPENUCYN!

-(-a+b-¢) = a-b+e¢
MIHYC - 3MIHIOW!

AineHe yacTka <3
¢ ¢
a:b=c

4

AIABHUK

MHC%(HMK AoByTOK
a‘b=c
4

MHOXXHUK

AineHe = HYacTka * AiIAbHUK
AIABHUK = AiAeHe : HYacTka

MHOXHUK = AoBYTOK : MHOXHMUK

All Big Numbers We Know:

Thousand 1.000
Million 1.000.000
Billion 1.000.000.000

Trillion 1.000.000.000.000

20




Lii 3 pauioHanbHUMKU YUCAMK

3aBoaHHA AN NMCbMOBOr0 BUKOHAHHA

Po3B'axxu Bnpasu

OboB’'a3koBe 3aBOaHHA

OO0uncaite: -28 : 4
OOumncaite: - 51,34 : (-17)
OOuncaite: 494 : (-26)

OO0ugucaite: -0,792 : 0,06

. 56 32
OOYHCIITh: — —: (— —)
81 63

; 17 1
OOgucaiTh: —1—: 3 -
18 9

’ . . a5 4
PO3B’SUKITh PIBHAHHA: X : — = —2—
99 25

N . . 1 2
PO3B’SIKITH PIBHAHHS: —1—: X = —

90 | & N R b

[lopaTkoBoO

9. Po3B’skiTh piBHSHHS: 3X + 8x —x = —550
10. Po3B’soxiTh piBHSHHS: (X + 54,36) - (—0,8) = —13,12

11.BuxkoHaiite fii: (—2,3 —3,91: (—2,3)): (—=0,01): (—0,4)

21




PiBHSAHHS Q

PiBHiCTb, AIKA MICTUTb HeBigomMe 4uC/10, NMo3HayeHe 6YKBOLO,
Ha3UBAETbCA PiBHAHHAM.

KopeHem piBHAHHA Ha3MBalOTb Te 3HAYe€HHA HEeBig4OMOro, Mpu SIKOMY
PiBHAHHA NEPETBOPIOETLCA Ha NPaBU/IbHY PiBHICTb.

BAacTusicTs 1 &)

KopeHi pieHAHHA He 3MiHAMbCA, AKWO OeaKkuli 000dHOK nepeHecmu 3
OOHIEI YACMUHU pPiBHAHHA 8 IHWY YAdCMUHYy, 3MiHUSWU 1020 3HAK Ha
npomusaexcHuil

3x+31=5-10x

Heegidome Pozeé'sazannsa Hucna
nieopy 3y +31=5-10x IACHEIED
— 3x=5-10x-31 oy
3x + 10x=5-31 . B
13x = -26 %
x=-26:13 |
=<2 F

Po3B'sXiTb piBHAHHA
1) 5x + 3 = 4x + 8; MepeaaaHymu

BiQeoypoOK
2) 3% —16= 8x + 19 S

3) 0,8m + 2,4 =0,4m — 1,6; 2



https://youtu.be/OJ5eRfKc-rI
https://youtu.be/OJ5eRfKc-rI

PiBHAHHS Q
BAacTusicTh 2 ©)

KopeHi pieHAHHA He 3miHAMbCA, AKWo U020 0budei YacmuHu
nomHoMumu abo nodiacumu Ha odHe U me came 8iOmMiHHe 8i0

HY/18 YUuCco0.

3:(x+7)=18
Poze'azannsa
3:(x+7)=18 |:3

IHoodinumo obuodséi wacmuru Ha 3

3:(x+7):3=18:3 % .
x+7=6 ﬁ}‘

x=6-7 }

x=-1

Po3B'aXiTb piBHAHHA
1) 2(x — 3) = 4x;
2) llx+8=lx—7;
3 3
3) —&(%: -+ ) =—10;

3adava fiodpanma

Axwo ooodamu 0o 20 i eioHAamu eio
100 oOHe Ui me came UucJI0, Mo
ompumaHa cyma 6yoe e 4 pa3u
Oinvwioro 3a ompumdaHy PI3HULUIO.

SHatimu HegidoMe “UUCTIO.
23




PiBHAHHSA
3aBaaHHA o9 NMCbMOBOr0 BUKOHAHHS

Po3B'd)X1 pIBHAHHSA

1) 6 x + 5=-25
2)3x +4x —8 = 20
3)3x+6—-x =8+3x
Hax+1)=16
5)3(2x-1)=3(6-5x)
6)0,3(x - 2)=02(x + 10)
7) 2,7+3y=9(4y-2,1)
) §x+16: §x+9x

9) [x+21)-l:2x—l.
3) 7 14 6

[lepeBip CBOI PO3B'A3KHU
. =5 6. 26
4 7. 3,6
2 g8 <18
3 9
1 1

Do W

0.31

24




TekcroBi 3anaui Q

Japgaval

Y capKy pocnu a6nyni i BrwHi, ycboro 32 gepesa, npuuomy a6nyxb Gyno Ha
L Ginbwe, HDK BUWEHb. CKINbKKM A6MYHb | CKINbKM BUWEHb POCAO B CagKy?

Po3B'asannq
SAbnyHi ? Ha 4 6ibwe x+4
BuwuHi . x
Bcwozo 32

Hexail x - kinokicme euwens, modi - (x+4) - kinokicme s16nyHL
x+4+x=32
2x +4 =32
2x=32-4
2x =28

x =28:2

x =14

Omoke euwens - 14, a abnyno: 14+ 4 = 18
Bionoeidv: 18 sibnyne; 14 euwens.

[NepeaagaHymu
BiQEeOypOK

25



https://youtu.be/AGTzwiZWcgc
https://youtu.be/AGTzwiZWcgc

TekcroBi 3apaui Q

3apava 2
42 abnyka po3Knanu no ABOX KOWWKaX TaK, o B NeploMy KowuKy yaBivi binbwe

bnyk WK y gpyromy. llo cKinbKKM A6NYK y KOXXHOMY KOWKKY?
Po3g'da3aHns

I kowur ? e 2 pasu 6Libwe 2x

Il Kowux o X

Bcwozo 42 -
x+2x =42 ".,f\
3x =42 =t
x =42:3 }
x =14

Onuke 6 Il kowuky - 14, a e I - 14-2=28 56.

Biodnoeids: 28 516., 14 s6.

Task 3

Yucao x 0odanu 0o 4ucia, ake OOpPiBHOE NOOBOEHOMY
yucy X, i ooepmanu 72. 3Hauou X.

Task 4

Bi0 yucna 56 8i0HA/U 4uca0 X i 00epwcanu NOMpOEHe
Yuc/10 X. 3Haliou X.

26




TekcroBi 3anaui Q

3afava 3
Npit 3aspoexku 465 M po3pisanu Ha TPH YaCTHHM, NPHYOMY Neplia yacTHa y &4 pasu foBuwa
3a TpeTio, a fipyra Ha 114 M oBwa 3a nepuy. 3HaifiTb LOBXKMHY KOXHOT YaCTHHK ApoTY.

Po3B'dAsanks
Iu |?y4 pasudosuwe~ 4x
Mu |?Pua 114 0oewe | 7 4x + 114 465
Mu |? P4 X

4x + 4x+114 + x = 465

4x +4x + x=465-114

9x = 351

x =39
Omoke Ilu—39 m., Tu. -394 =156m., Tu. — 156 +114 =270 m.
Bidnoeide: 156 m, 270 m, 39 m.

3afiaya 6
OpHa cTOpoHa TPMKYTHWKA BTPMYI MeHwa 3a Apyry i Ha 2,3 oM. MeHwa 3a TpeTio. 3HakpiTh
CTOPOHH TPUKYTHHKA, AKILO Horo nepumetp popisnioe 10,8aM.

Po3B'dasanns

Iem. 2 Y 3 pasu meHwa . Ha 2,3 MeHwa __ X
Icm. |? / )| 3x 10,8 om.
Ilcm. | ? J| x+23

XxrIxtxt23=108

5x=10,8-2,3

5x = 8,5

x=1,7

Omxelcem. - 1,7m., lem. - 1,7-3=5,Im., Il em. — 1,7 42,3 = 4 m. P=da+tbtoe
Bionoeiods: 1,7 m, 5,1 m, 4 m.

27




TekcroBi 3anaui Q
3apava 7

MepumeTp npaMoKyTHUKA 12,4 cM, ofiHa 3 ioro cTopin Ha 3,8 cM MeHwa 3a Apyry. 3waKpitb
CTOPOHH Ta NAoLY NPSMOKYTHHKA.

Po3s'dasanns
a ? Ha 3,8 cm meHwe X
b ? X34
Ilepumemp | 12,4 cm

P=2(a + b)

a e
S=a-b \J
b ‘W

Bionoeids: 1,2 cm, 5 cm, 6 em?

3apayva 8

Typuer 3 rop ixaB Ha Benocunegi, i 2 rop, HWOB MiWKK, NPUYOMY NiWKK BiH HWOB Ha 6 KM[rof
NoBinbHiWe, HX TXaB Ha Benocunefi. 3 AK0K WBMAKICTIO HIIOB TYPHCT, AKWLO BCbOTO BiH NoJ0NaB
38 km?

Po3B'asanng
V, km/200 | t, 200 S, KM
. IMwru . ? Ha 6 200. noeLibHIE | X | 2 ‘ 2x 4
 Benocunedom  ? X+e0: .3 j3(x + 6) 38 rm
S=V-t
2x + 3(x + 6) =38
2 200 3 200
) [
e Bionosiow: 4 km/ 200
Task 9

I3 nBox Micr, Bipcranb MK akuMu 300 KM oHOYacHO BHiXanu ABa asToMobins.
3ycTpinuch BOHM uepes ABi FORMHM. SHAHTH WBHMAKICTb KOXKHOTO aBToMOGing,
AKW0 WBMAKICTb nepworo Ha 16 k/ron Ginbwe wBMAKoCTI Apyroro. 28



3aaadi Ha BiACOTKM
3aBaaHHA AN NMCbMOBOr0 BUKOHAHHS

Po3B sxu

3Hanaite 40% Big 240.

3HaunpaiTh uncno, 45% Akoro gopisHTL 180.

3Hangite 10% Big 1T.

Nic 3aMMae nnowy, Wo AopiBHOE 84 ra. FanaBuHKa 3amMMae 8% Uiel

nnowi. 3HaUAiTb NNOLLY ransiBUHKM.

5. Typuctu 3a 1-1 geHb noxogy nopgonanu 30 KM, Wo cTaHoBUTb 15%
3annaHoBaHOl BigCcTaHi. Ky BigCTaHb MNJaHyBanuM nogonaTu
TYypucTu?

6. BigoMo, Wo n'aTa YyacTUHa Yy4YHIB Knacy BUBYAE paHLY3bKYy MOBY.
Ckinbku Ue y BigcoTkax?

7. CKinbku BigcoTKiB uncna 250 ctaHoBUTb umncno 507

8. B cagy pocte 48 cpykTOoBUX OepeB, 3 HUX 6 - A06nyHi. CKinbKu
BILCOTKIB | CTAHOBNATbL A6nyHi B cagy?

9. KBMTOK Ha hyT60NbHMIM MaTu KowTyBas 350 rpH, a yepes KapaHTUH

KBUTKU nogopoxuanu Ha 20%. ka HoBa LiHa KBUTKa?

G0N

JlonaTkoBo:

10.Tpu Knacu nocagunu pepeea B3A0BX pgoporu. Mepwun Knac
nocagus 35% ycix nepes, apyrun knac nocagus 39% ycix gepes, a
TpeTin knac pewty — 104 pepeBa. CKinbKu aepes nocagunu Tpu
Knacu pasom?

11.Ha cKinbKu BIiACOTKIB 36iNbWNTLCA NOWA NPAMOKYTHUKA, AKLWO
MOro OOBXWUHY 36inbWNTU Ha 25%, a WKpMHY — Ha 30 %?

12. V BepecHi M'ay kowTyBaB 350 rpH., y XXOBTHI LiHy Byno 3HMXeHo
Ha 10 %, a BXXe B nuctonapgi nigsuweHo Ha 20 %. 9kow cTtana uiHa
M'aya nicng 11 NigBULLeHHA? -



3HO martemartuka Q

N¢1

3HaliiTh HaTypanbHe. oaHouudpose une10 N, AKIIO BLIOMO, wo cyma S10+N
aiuTheA Ha 9 Ge3 ocraui.

A b B r i
1 3 5 6 9
N2

OcTaua Bia AiNeHHA HaTypanbHoro uucna k Ha 5 gopisHioe 2. Ykaxite ocTavy Bia
AINEHHA Ha Syucna k + 21.

A 3 B r A
0 1 2 3 4
N¢3

AKy 3 HaBefeHux Uudp NoTpibHO NOCTaBUTU 3aMICTb 3IPOYKM B 3anuci yucna 257 ujod
OTPUMaHe YUCno AiNunoca Hayino Ha 37?

A 3 B r il
2 3 6 7 G
N24

Y OkcaHu € neBHa KiNbKICTb ropixis. Konu BoHa po3knana ix y Kynku no 5 ropixis, To gga !
ropixu 3anuILMNKCA, a KON po3knana ix no 3, To 3aiBuX ropixis He BUABKUNOCA. HKa
KINbKICTb ropixis i3 3anponoHosaxux sapiantie MOITIA BYTU 8 Okcann?

A B B r a
32 45 57 63 81

30




3HO martemartuka Q

N25
Bupasitb y BigcoTkax ymcno -é—
A B B r a
2% 20% 50% 0,2% 1,5%
N26
LS
2tsT
| A B r i
12 17 22 7 7
LT ] 20 % 42
Ne7
O6uucnite —+0,3.
A B B r a
1 2 1 8 1
6 3 8 19 30
N28
OBuucnits l + E . 2
3 38
A B B r a
3 2 11 3 3
e e——— - M N ; S N S s h— S i




3HO martemartuka Q

N29

g 8 : -
3anmunnTh YHCII0 3 ¥ BHFIAZ IECATKOBOIO APOGY, OKPYy-IHBIIH #ioro 10
AECATHX.

A b B r A
2.6 2.66 2,67 A 8.3
N210
2
OBuucniTL -7“1— +0,5.
A B 5 a
2 19 9 3 1
3 6 5 8 4
NeT1
BusHauTe KLTBKICTD YCIX APOOIB 13 3HAMEHHHKOM 28, AK1 OLTBIII 3a% . ane
MEHII BiX —
4
A b B r i |
IICTh YOTHPH TpH aBa OIHH
N212
OBuucnite % 58+ % -8,3.
A B B r 1)

3,7 4,07 4,7 49 47

32




3HO martemartuka Q

Postamyiite B NOpAIKY 3pOCTaHHA YHCIA i_; — g.
17718 17
A b B r A
5.0 O 2.9 8.,0.9 2.9 .0 588
17718717 18" 17 17 17" 1718 18" 17" 17 17717718

Y mara3suxi npuabanu 6 ogHaKkoBMX 30LWMTIB | KiNbKa Py4oK No 3 2pH 3a KOXHY 3 HUX. Hke
3 HABEEHUX YUCEN MOXE BUPaXaTu 3aranbHy BapTICTb NOKYNKu (y 2pH)?

A B B r a
29 26 25 24 23
N215
Posrawyire B NOpAAKY 3pOCTaHHA YMcna -};—; 0,1; 0,11.
A B B r a
1 1 1 1 1
9 0,1; 0,11 | 0,1; 0,11; 9 0,11; 0 0.1 0,1; 9 0,11 9 0,11; 0,1

Ne16
T Jyp .
i
A b B A
e 5 2 2 s
2 2 v 7 7

33




3HO MaTemaTtuka

N217
YKaxiTe NpaBubHy HEPIBHICTD.
A B B r a
3. 9 7 8 9 R 19 6
->— —< = ->— —->— —< -
8 8 2 3 9 8 5 21 7
N218

Mone, nnowa skoro gopisHioe 60 2a, 3acianu ropoxom i coetn. lopoxom 3acianm % nnowi
nons. CKiNbKK BCbOro rexTapis NoNs 3acifanm coewn?

A = B r A
10 15 20 24 45
N#19

LIyKepKH, 1O Je&aTh Y KOPOOL, MOKHA MOPIBHY MOALTHTH MUK ABOMa a00
TPbOMa JITBMH, 7€ HEe MOXKHA MOJLUTHTH ITOPIBHY MIK YOTHPMA TIThbMH. SIKOMY 3
HaBeJICHHX 3HAYCHb MOKE JOPIBHIOBATH KLIbKICTh LIYKEPOK Y Liiif KopoOow?

A b B g i
36 40 42 48 50
Ne20

V Oydeti apy3i KyNMHTH KiTbKa OTHAKOBHX TICTEHOK BapTicTio 10 apu KokHe
1 5 0ZHAKOBHX OY7IOUOK BApTICTIO X 2PH KOXKHA. SIKe 3 YHCET MOXKE BHPAXKATH

3arajJbHY BapTiCTh L€l MOKYNKH (y 2p#), AKIIO X — Li1e YHc10?

A

b

B

I

A

31

32

33

34

35

34



3HO maTtemaTuka

N221
Bumemiacniaeinnoweum%‘-=%,neu#0.
A b B r A
s | »=t | =B | ==k | =1
N£22

[18a haxisuyi PO3POGMNK MAKET PEXNaMHOIO OronolwexHs. 3a poGoTy BOHK oTpumank 3000 2pH
| PO3NOAINKMNM rPOLUI TAKUM YHHOM: NEPLUKIA OTPUMAB HETBEPTY HaCTHHY 3apoONEHUX rpoLWwen, a |

APYrWA — pewTy. Cxinbk1 rpMBeHb OTPUMAB 3a Lo poboTy ApyrMiA daxiseusb?

- 3} B r a
600 2p# 750 apH 1800 2pw 2250 apH 2400 apw
Ne23

Y cany 8 okpemi aumxm 3ibpanu rpywi Ta abnyka. KinbkicTh Aumkis 3 abnykamm BIAHOCUTL-
CA A0 KINLKOCTI AWMKIB 3 rpywamu, sx 7:3. Cepean HaBeQeHNX YHUCen yKaxIiTh YMCNo, fke
MOXE BUPAXATH 3aranbHy KINLKICTL AWMKB 3 Abnykamu Ta rpywamu, 3ibpasumn 8 cany.

A b B r A
37 73 75 80 84
Ne24
Monoko micTuTb 3% 6inkie. Cxinbku BCboro Binkie (y 2) mictutuen B 600 2 monoka?
A b B r 1)
182 182 202 1802 200 2

35




3HO matemaruka

Q

N225
Bauk critauye cBoiM BKIaaHHKaM 8% piunmx. BisHaute, ckiTbkn rpomeit Tpeda
NOKTACTH HA PAXyHOK, WOoO Yepes pik orpumari 60 rpH. npuoyTKy.
A b B I A
1150 1050 950 850 750
N226
Axwo ynucno b crasosuTts 47 % Bia aoaatHoro yucna a, to b =
A b B r a
s | s | wwm | &0 [
N227

3a nepexas rpolen KNIEHT NOBUHEH CNNATUTH Baxky BUHAropoay B poamipi 2% sia cymu
nepexasy. Cxinbku BCLOro rpowwen (y rpusHax) Aomy NOTPIOHO cnnatuTu B Kacy Gamxy,
AKWO Cyma nepexasy cranosuTs 30 000 2pH?

~ B B r a
36 000 zpw 30 600 zpw 30 060 zpn 30 030 cpw 30 006 cpn
N228
ByaiseabHa KOMNaHiA 3aKyMIIA 1A HOBOTO OYAMHKY METATOMNIACTHKOBI BIKHA Ta

asepl y BiaHomeHH] 4:1. VKakiTh YHCI0, AKHM MOKE BHPAKATHCA 3arajibHa
KLIBKICTD BIKOH Ta aBepeif B UbOMY OYAMHKY.

A

I

A

41

45

54

68

81
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3HO martemartuka Q

Ne29

Ans oopMNeHHA 3anu A0 CBATA 3aKyNNeHO NOBITPAKI KyNbKK NKLLEe ABOX KONLOPIB Y
plasowenni 4 © 5. Fikomy 3 HABEAGHHX YMCEN MOXE AOPIBHIOBATH 3aranuHa KinbKicTs
NOBITPAHUX KyNLOK, 3aKyNNeHUX ANA OPOPMNEHHA 3anu?

A 3 B r a
100 115 117 120 145
N30

MpoTarom TxHA ABa Kyp'epu pasom poctasunu 210 nakens. KinbkocTi nakens,

AOCTABNEHUX NEPLUMM | APYTHM Kyp'EpaMK 3a UeR nepiof, BIAHOCATLCA AK 3.7, Cxanbku
NAKeTIs AOCTaBns Apyrvii xyp'ep?

A b B r a
21 30 63 70 147




Mucau KpeaTMBHO Q
Task 1

Cyma LUMPP CEMULMCDPOBOIO YUCAQ AODIBHIOE 6.
Homy AOPIBHIOE AOBYTOK LIMOPP LIbOTO YACAQ S

Task 2
Can you Solve this

Perimeter - ?

Task 3

Brkaxu ajpecy 3e/1eHOro KBagparta.

= N w A OO

38




Mucau KpeaTMBHO A
Task 4

A Perfect Match Puzzle

In this diagram 11 matches make 3
T —00—9q @ .

Your challenge is
._ _. ._ to show 2 squares

!

—a

llepeMicTiTb 3 cipHUKY, W06 oTpUMaTH 2 KBaApaTH
Task 5

2 1179:=0
s 251=1
8061=1
7533:=0
1171 =7




Find the original among the forgeries before the time is up

LAST BEST

0

ARTY AGENT

' htftps://bitly/2VIRIhR

40


https://www.mathsisfun.com/games/ninja/arty/

LlikaBa MaTeMaTtuKa. Irpu A

Conceniration Memory Game @
4 In A I.lnel
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